

本文目录

- [红茶价格表？](#)
- [正山小种多少钱一盒？想买来送礼？](#)
- [200块一斤的正山小种好吗？](#)
- [金骏眉桐木关红茶，还有正山小种武夷红茶价格各是多少？](#)
- [30多一斤的正山小种红茶能喝吗？](#)
- [400元一斤的正山小种怎么样？](#)

红茶价格表？

1、上等祁门红茶价格

真正的祁门礼茶价格不菲，一般都要卖到1000元一斤，购买祁门礼茶，一定要到正规的茶叶店或者有正品保证的网店去购买，不要相信街上的一些小贩的花言巧语，选择正品祁门红茶才能完全享受它带来的正宗茶韵茶香。

2、上等滇红茶价格

滇红茶叶价格，一般而言，普通的滇红茶价格每斤100元左右，口感稍微好点的滇红茶价格每斤200元左右，特级滇红茶一斤就得800元或上千元了；如果是高端礼盒装的滇红茶价格就得数千元一斤，甚至是上万元一斤了。另外，因采制时期不同，价格也有所不同

3、上等正山小种价格

（1）、特级

特级正山小种价格都在10000以上，特级正山小种选用品质最佳的毛茶，再按最传统的工序进行再加工，保持了正山小种的古风风味，条索小、香味较浓，抗泡性强，汤色橙黄，香气带松烟香，滋味醇厚，这种特级正山小种产量非常少。

（2）、一级

一级正山小种的产量就相对多一点，但是他和特级小种其实是差不多的，除了茶树的年份有点差别，其他的因素基本上一样，都在桐木关的核心产区，价格在5000元左右。

（3）、二级

二级正山小种就是商家忽悠你说是核心产区、假冒一级的正山小种，也是流通最多的假冒一级正山小种，二级小种条形比一级的要大些，片梗多些，价格也低一点，二级正山小种的价格在2000元。

（4）、三级

三级正山小种从外形和口感上来说质量就差个一点，因为他的生长环境和茶树的树龄并不是那么高，他的价格在900元。

（5）、四级

四级正山小种外观成条，有茶片，略带光泽，略带金色；略带甜味，略带味道，汤色鲜艳，金环较少价格在500元

（3）、五级

五级正山小种以成熟摊开叶片为主，条形松而轻，色泽乌稍枯，短缺光泽，无金毫；香气带粗气，滋味平庸。价格在230元。

正山小种多少钱一盒？想买来送礼？

正山小种的价格不能一概而论。小种红茶也分为正山和外山的。正山的小种产于桐木关一带，质地较好，所以价格较贵，市场价在5000元以上，外山的是桐木关以外

的，质地较差，统称外山小种。200元至一千元不等。还有要什么样的礼盒装，价格也不一样。萊垵頭條

200块一斤的正山小种好吗？

正山小种价格影响因素頭條萊垵

小种红茶分正山小种、外山小种，都出产于武夷山桐木关一带，这个地带所产的小种都被冠名为正山小种，而桐木关以外的，都称之为是外山小种；正山小种的价格不菲，一斤售价5000以上，产量还非常的稀少，可以说得上是土豪茶；而外山小种的价格还是比较亲民的，一般每斤1000元左右，质量一般的外山小种，价格也只是在200元左右。萊垵頭條

金骏眉桐木关红茶，还有正山小种武夷红茶价格各是多少？

正山小种的价格不能一概而论。萊垵頭條

小种红茶也分为正山和外山的。萊垵頭條

正山的小种产于桐木关一带，质地较好，所以价格较贵，市场价在5000元以上，外山的是桐木关以外的，质地较差，统称外山小种。萊垵頭條

200元至几千元不等。條萊垵頭

您可以找家正规的厂家好好咨询一下。萊垵頭條

30多一斤的正山小种红茶能喝吗？

不能喝，桐木关出产的武夷山正山小种红茶的小赤甘大概在500元左右,而大赤甘则在300元左右，而正山小种红茶的价格最高的品种金骏眉价格就高达3500元至数万元不等。实际上，正山小种红茶的价格都是由市场的需求来作为导向的。垵頭條萊

劣质正山小种红茶色泽：叶色暗黑。或茶叶呈青灰色、银白色；粗老叶色泽桔红，芽尖发黑，或有异味。萊垵頭條

400元一斤的正山小种怎么样？

正山小种产地在福建武夷山区域，属于红茶系，正山小种一般分六个级别也就是人们通常说的:特级、一级、二级、三级、四级、五级。五级茶一般价格在200元左右

，四级茶一般在500元左右，三级一般在900左右，二级一般在2000左右.....所以按照市场行情来说，400元的正山小种在四级左右。萊埠頭條